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A MAB Testület 2018/11/IV/1. sz. határozata 
 
A Testület nem támogatja a turizmus-vendéglátás alapképzési szak indítását az Eötvös Lóránd 
Tudományegyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2018/11/IV/1.sz. határozatához: 
 
A tantervben az egyes szakterületek ismeretköreinek kreditszámai – a társadalomtudományi 
alapismeretek kivételével, ami a maximálisan megengedett 20 kredit helyett 21 kredit értékkel szerepel 
– a képzési is kimeneti követelmények szerint előírt tartományokba esnek. A tárgyakhoz megadott 
gyakorlati képzési arány magas, ugyanakkor a tematikák többségében nincs utalás szemináriumi 
feladat(ok)ra és/vagy esettanulmány(ok)ra. A képzési programban a közgazdaságtani, módszertani és 
üzleti ismeretek, valamint a társadalomtudományi ismeretek tartalma megfelel az elvárásoknak, 
azonban a turizmus és vendéglátás blokkban a vendéglátás ismereteinek aránya alulreprezentált, a 
vonatkozó szakmai kompetenciák elsajátítása nem biztosított. A beadványból hiányzik a két tervezett 
specializáción megszerezhető kimeneti kompetenciák egyértelmű megfogalmazása, indításuk a 
gazdaságtudományi besorolású képzésben koncepcionálisan is megkérdőjelezhető: az 
egészségturizmus specializációnak a különféle szolgáltatások hatásmechanizmusai helyett – melyek 
oktatása egy egészségtudományi - rekreációs jellegű képzésben indokolt – a szolgáltatások gazdasági 
aspektusára kellene fókuszálnia; a vallásturizmus specializáció vallástörténeti, vallástörténet földrajzi 
tartalma pedig egy bölcsészettudományi képzésben lenne releváns. A tantárgyleírások sok esetben túl 
általánosak, és egyes kurzusok tematikájában sok az átfedés: pl. közgazdaságtan I. – a közgazdaságtan 
II., turisztikai erőforrások – turizmusföldrajz, turisztikai desztináció menedzsment – turisztikai 
termékek, turizmus marketing – marketing a vallásturizmus. A kurzusokhoz jellemzően nem adtak 
meg előtanulmányi feltételeket, a tantárgyleírásokban sok esetben nem különül el a kötelező- és az 
ajánlott irodalom, és hiányzik a feldolgozandó fejezetek megnevezése. A két specializációban a 
projektfeladat I. és a projektfeladat II. tárgyak leírása azonos, a megfogalmazott általánosságok alapján 
nem derül ki, hogy mi a teljesítendő feladat és a tárgyak keretében elsajátítandó kimeneti 
kompetencia. 
A szak felelőse PhD fokozattal rendelkező egyetemi docens, az indítandó képzés szakterületén 
megfelelő tudományos-publikációs teljesítménnyel, oktatási tapasztalattal rendelkezik, azonban a 
szakon a maximálisan megengedett 36 kredit értéket jelentősen meghaladó, összesen 57 kredit értékű 
ismeret/tantárgy felelős gondozója, így nem felel meg a vonatkozó az akkreditációs 
követelményeknek. Több tantárgyfelelős oktatónak az általa gondozott tárgy(ak) vonatkozásában nincs 
megfelelő szakmai-kutatási és/vagy oktatási tapasztalata, további oktatók bevonása nélkül a képzés 
csak igen nagy oktatói terhelés mellett lenne indítható. Összességében a szak sajátosságainak 
megfelelő személyi feltételek a szombathelyi helyszínen nem állnak rendelkezésre. 
A képzés helyszínén a szak indításához szükséges infrastrukturális feltételek a csak részben 
biztosítottak, a képzés speciális feltételeinek (üzleti informatikai laboratórium, szakkönyvtári háttér, 
speciális informatikai szoftverek) meglétéről a beadványban nincs információ. 
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